



羡慕小朋友上街卖报纸

# 又有10个孩子加入报童队伍



本报枣庄7月26日讯(记者 崔维成) 本报主办的第二期暑期营销秀活动正在火热进行中,报童们每天上街卖报,受到了许多市民的关注和赞扬。从23日至26日,10位之前没来得及报名的学生又加入了报童的队伍中。

25日早上,学生张玉来到报纸领取地点,表示希望可以加入报童的队伍中。“我的好几个同学都加入了暑

期营销秀活动,我也想通过这个活动锻炼自己,能不能让我也参加啊?”张玉说,看到报童们每天坚持在大街上卖报纸,能够与很多人接触,很羡慕。

11岁的郭正是在24日参加的本次活动,尽管是新加入的小报童,但是他并没有表现出新手的稚气,25日,一上午的时间他就卖出了50份报纸,成了卖报小行家。

“他看到有小朋友天天穿着黄色

的衣服在街上卖报纸后,就嚷着也要参加,所以我就带着他过来了,感谢你们提供一个给孩子锻炼的好平台。”郭正的母亲刘女士说,她没想到一向娇惯的郭正会主动参加暑期实践活动,而且能坚持下来,她认为郭正成长了。

记者了解到,从23日至26日,共有10位学生新加入了报童的队伍中,开始他们的暑期卖报生活。

卖报小能手杨光

## 卖报赚的钱捐给患病同学

本报枣庄7月26日讯(记者 张冬梅) 小报童杨光在卖了一次120份以后,决定27日挑战卖130份报纸,而且杨光表示,他将把挣来的钱拿出一半捐给他生病的同学,而另一半用到自己该用的地方。

第一天杨光通过20份免费报纸牛刀小试之后,第二天直接就订了100份报纸,持续了3天以后,25日他将订报份数提高到了110份,26日又提高到120份,27日他将继续挑战订了130份报纸。

据杨光说,目前他已经有了稳定的

客户源,两个半小时就能卖光120份报纸。每天杨光总会先去一趟金道市场,从金道市场出来后,报纸就卖出去了一大半,然后再沿街走些店铺后,杨光手里的报纸就卖光了。据杨光的父亲杨云山讲,杨光越卖越起劲,原本杨父不想让杨光有压力,打算以后每天都只给他订100份报纸,但是杨光却不同意,他感觉自己越卖越有经验。

每天卖完报纸,11岁的杨光衣服都会湿透,而且脸也成了花脸。虽然很累,但他依然希望自己可以卖更多,因为在

他心里有一个愿望,希望自己能多挣点钱,然后帮助他生病的同学。杨云山告诉记者,杨光有一个同学得了白血病,之前杨光曾把自己攒的300元钱捐给了同学,这次他依然打算将自己挣来的钱拿出一半捐给他的同学。“其实,我曾经想让他全部捐出,但后来想想,孩子辛苦的卖报纸,毕竟是他第一次挣钱,如果他想留下一部分钱买点有意义的东西留作纪念也是可以理解的,所以不论他想捐出多少,我们做家长的都支持他。”杨云山说。

专家支招小报童们防暑

## 及时补水 避开高温时间



本报枣庄7月26日讯(记者 崔维成) 本报主办的第二期暑期营销秀活动已经启动7天了,连日的高温天气让小报童们的卖报之路显得更加艰辛。但不少小报童们表示,虽然天气炎热,但并没有阻挡他们卖报的热情。

据了解,连日以来的“桑拿天”气温都突破30℃,26日最高气温更是达到了35℃。未来两天,仍将以上午为主。尽管天气闷热难耐,可小报童们仍然坚持卖报,并没有因为天热而放弃卖报。

“最近天气很热,妈妈劝我少订些报纸,那样可以早卖早回家。但我的目标是每天都能多卖出几份报纸,所以订报数量不能减少。”小报童樊昊哲说,接连几天的高温不会降低他的卖报热情。

“我不怕气温高,我觉得越在较高的气温下卖报纸,越能锻炼自己的承受能力,才会有更深的体会。”王一格说。

虽然小报童们热情很高,但是还是要提醒小报童们,卖报时尽量避开正午12点至下午3点的高温时段。卖报时最好戴上太阳帽,必要的时候需应该涂点防晒霜,避免紫外线灼伤。

“小报童在卖报时,会出不少汗,身体需要及时补充水。”26日,市中区一家医院的儿科医生说。医生提醒小报童们,补水并不是渴了再喝,而是要随身带着水,随时喝。如果小报童们出现头晕、恶心、心慌等症状,可能是中暑了。此时,应立即找一个阴凉处坐下休息,补充水分,小口慢饮,以防加重心脏负担。在经过一段时间休息后,若症状不减反增,应及时就医。

姐姐卖报 仨弟弟当跟班

### “我们也想锻炼自己”

本报枣庄7月26日讯(记者 崔维成) 26日,报童魏然领取了40份报纸,但与以往不同的是,当天她的三个表弟和她一起卖报纸。

从此次营销秀活动开始,报童魏然每天都坚持卖报。除了第一天领20份报纸外,魏然每天领取40份报纸,并都在一上午的时间内将报纸卖完。26日上午8时,魏然拎着整理好的40份报纸来到解放北路,开始了她当天的卖报活动。但与往常不同的是,魏然的身边多了三个小男孩。

“他们3人都是我的表弟,听说我参加了暑期营销秀,天天都出来卖报纸后,他们就想跟着我体验一下卖报的感觉。”魏然说,在表弟的请求下,她决定带着他们一起来卖报纸,让他们也参与社会实践。

魏然带着表弟们一起卖了几份报纸后,决定让他们自己去卖报纸。她向表弟们简单讲解了推销报纸的技巧后,从包里拿出了十几

份报纸装进另一个布袋里,然后将布袋交到了她的表弟吕作祥手里。“你和吕作义在那边卖报纸,我带着吕作峰到马路对面去,我们一起沿着马路往北走。”魏然对吕作祥说完卖报路线后,就过了马路。

吕作祥今年9岁,是魏然的三个表弟中年龄最大的一位,在向4位路过的市民推销后,吕作祥终于卖出了第一份报纸。“我们也想锻炼自己,但没想到卖报纸这么累,天又这么热,我们要向表姐学习,坚持到最后。”魏然说。

为保证孩子们的安全,吕作祥的爸爸一直跟在吕作祥和吕作义的后边,与他们保持20米左右的距离。“这两天他一直嚷着跟着他表姐去卖报纸,起初我考虑到天太热就没同意,但后来还是被他说服了。”吕作祥的爸爸说。

上午9时多,在她与表弟们的共同努力下,魏然领取的40份报纸都卖完了。

小报童孙煜

### 体会到生活的酸甜苦辣

我带着零钱,背上小包,拿着领取的报纸,和哥哥一起顶着烈日,踏上了卖报之路。我们来到了卖报的首选地带——步行街。

果然,在这里买东西的人还真不少。我暗自庆幸,报纸一定能卖得出去。刚开始我不好意思大

声吆喝,只好硬着头皮一个一个地问:“请问,您要买报纸吗?”可是,问了很多人,却没人肯买我的报纸,不是摆手,就是说家里已经买了。而我喊得口干舌燥,浑身都是汗,也没卖出去一份报纸。

第一次卖报纸的我真切体验到:卖报纸可真是辛苦啊! 我开始向一位叔叔兜售报纸,叔叔买下了一份报纸。当时,我特别的高兴。就这样,我和哥哥东奔西跑,冒着高温酷暑,走大街,穿小巷…… 经过我和哥哥的努力,整整一下午就卖了20多份报纸。我高兴地又蹦又跳。这次卖报让我体会到了生活中的酸、甜、苦、辣。

在太阳下,我和哥哥

小报童陈修成的妈妈——

### “感觉孩子一下子长大了”

看着儿子那么辛苦,当妈的心疼啊!那满是汗珠的小脸,湿透的黄衫,帽子里的头发被汗水浸成一缕缕的。“妈,我卖六十多份了。”儿子向我汇报说。“歇会吧,儿子。”我说。“不行,我卖完再歇。”儿子边说边往提包里装报纸,没等我再说几句便“拜拜”了,还不忘回头向我做鬼脸。

该吃中午饭了,儿子还没回来,我当妈的很心急,站在店铺外不停地向外张望,有点担心孩子,后悔没给儿子拿部手机,以方便联系。吃了几口菜,我沉不住气了,又到门口张望,希望能看到儿子成成的身影。直到下午3点多才把儿子盼

来了。远远地看见,儿子高举着提包喊着“妈,我全卖完了,我把100份报纸全卖完了。”“快吃饭吧,饿坏了吧?”“不行,我得把今天的帐算清再吃,要不,我吃不香。”儿子边说边从包内掏出大把的零钱,一张张数起来。

“妈,我今天卖了51元钱。”“怎么多了1元?”“有两个叔叔看我卖报辛苦各奖励了5角钱。”“行,儿子,好样的,累坏了吧?”“不累,您在家干活比我累。”从他嘴里说出这么懂事的话,还真是头一次。感谢《齐鲁晚报》组织了这次活动,我感觉孩子一下子长大了许多。